DE 32

A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céu 1. Chon két qua ding.
Cho ADEF ¢6 D =90°. Khi d6 :
A E+F<90° B. E+F =90
C.E+F>090 D. D+ E =180°.
Céu 2. Chon két qua ding.
Cho AABC = ADEF; AB = 4cm, AC = 5cm va EF = 6cm. Chu vi
ADEF la :
A. 15cm B. 24cm C. 25cm D. 26cm.
Cau 3. Chon cdu c¢6 khdng dinh sai.
Cho AABC can tai A. Tia phan gidc cia B cdt AC tai D, tia
phan gidc cia. C cdt AB tai E. Khi d6 :
A.BD L AC B.BD = CE
C.BE =CD D.ABDC = ACEB.
Céau 4. Chon két qua ding.

Mot tam gide cdn c¢6 géc & ddy bang 70°. G6c ¢ dinh cia tam
gidc cdn dé6 l1a :

A.70° B. 50° C. 60° D. 40°.
Céu 5. Chon két qua dung. |

Tam gidc vudbng c6 d9 dai hai canh géc vudng déu béng 1. Dy
dai canh huyén la :

A.1,2cm B. ¥2cm C.2cm D.1,4cm.
Cau 6. Chon két qua ding nhat.
Cho xOy = 120°. Diém A thujc tia phan gidc cia xOy. K& AB L Ox
(B € Ox), ké AC L Oy (C € Oy). Tam gidc ABC la :
A. Tam gidc vudng B. Tam gidc cdn
C. Tam giéc déu.
B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Cho AABC c6 B =80° va A-C=50°. Tinh s8 do hai
goc AvacC?
Bai 2. (3 diém) Cho AABC ¢6 AB = AC. Tia phén gidc cia géc A cit
canh BC tai H. Ldy diém D b4t ki trén AH. Ching minh réng :
a) AADB = AADC b) DH 1a tia phén gidc cia BDC.
c) AH 1 BC.
Bai 3. (2 diém)

a) Cho AABC vudng can tai A, biét BC = 3y2cm. Tinh do dai mdi
canh géc vudng.

b) (Eho AABC c6 A =50°. Hai tia phan gidc trong cia hai géc B va
C cdt nhau tai I. Tinh s§ do BIC ?



